



Red Temática de Medio Ambiente Acta 6/2020

Sesión ordinaria del 18 de junio
Reunión virtual por zoom.

Participan de la Sesión: Rocío Guevara (Coordinadora-Facultad de Química), Carolina Ramírez (Vice coordinadora- Facultad de Ingeniería), Daniel Sosa (Facultad de Arquitectura, Diseño y Urbanismo), Daniel Da Rosa (Instituto de Higiene), Teresa Heller (Facultad de Química), Marcelo Loureiro (Facultad de Ciencias), Diana Comesaña (Facultad de Información y Comunicación), Carlos Anido (Facultad de Ingeniería), Miguel Carriquiri (Facultad de Ciencias Económicas y Administración), Diego Hernández (Facultad de Ciencias Sociales), Daniela Guerra (Facultad de Derecho) y Nicolás Garay (secretario).

Se intercambia sobre próximas actividades:

1. Diana Comesaña propone una reunión académica sobre fracking, solicita apoyo de RETEMA con información y difusión. Dicha actividad será organizada por la Comisión sobre Fracking en la que participa como representante de FIC.
2. Marcelo Laureiro propone considerar como tema de futura reunión académica la incidencia en la educación relacionada con el contrato realizado entre el gobierno y UPM.
3. Daniela Guerra plantea la posibilidad de realizar en conjunto con el Comité de Medio Ambiente de AUGM, una reunión académica sobre agrotóxicos y agroecología.

Se considerarán todas las propuestas, se continuará trabajando en el tema en próximas reuniones.